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α) Αφοφ (2) (2)f g  ζχουμε ιςοδφναμα 
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β) Για 1   ζχουμε 2( ) 4 1f x x x    και ( ) 5g x x  . 

i) Η εξίςωςθ: ( ) ( )f x g x  γίνεται ιςοδφναμα  
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Το τριώνυμο 2 5 6x x   ζχει διακρίνουςα: 
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και ρίηεσ τισ: 
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ii) Η ανίςωςθ: ( ) ( )f x g x  γίνεται ιςοδφναμα  
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Το τριώνυμο 2 5 6x x   ζχει ρίηεσ τισ 
1 3x   και 

2 2x   και το πρόςθμο του φαίνεται 

ςτον παρακάτω πίνακα. 

 

Από τον παραπάνω πίνακα προςιμων ςυμπεραίνουμε ότι: 

2 5 6 0 ( ,2] [3, )x x x         

Από τθ ιδιότθτα 0     ζχουμε ότι: 



( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) 0

( ,2] [3, )

f x g x f x g x

f x g x

x

   

  

   

 


